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Anfrage der Fraktion FDP/GRUNE, Sitzung der Biirgerschaft am 28.09.2017 -

Denkmalpflegerisches Entwicklungskonzept Lindengarten

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit
Offentlich 28.09.2017  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht
Fragen:

1.) Gibt es ein denkmalpflegerisches Entwicklungskonzept fiir den Lindengarten?
Wenn ja, wann wurde dieses erstellt?

2.) Ist ein einheitliches Erscheinungsbild der Stadtmablierung im Lindengarten vorgesehen?

3.) Werden beschédigte Abfalleimer und Sitzbénke ersetzt?
Wenn ja, wann werden die beschadigten Banke im Lindengarten ersetzt? Durch welche Modelle?

4.) Wie oft werden Abfalleimer im Lindengarten geleert und Miill beseitigt?

5.) Wie oft werden die Spielgerdte auf Schiden Gberpriift?

Anlage/n: Fotos-Zustand der Banke und Mdblierung im Lindengarten

René Domke
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



